

省委党校2020年秋季学期开学典礼举行

陈海波出席并讲话 陈安丽主持

本报8日讯(记者薛立伟)8日,省委党校(省行政学院)举行2020年秋季学期开学典礼。

省委副书记、省委党校(省行政学院)校(院)长陈海波出席开学典礼并讲话。省委常委、组织部部长,省委党校(省行政学院)第一副校长(院长)陈安丽主持开学典礼。

陈海波强调,当前,全党上下正在深入学习贯彻《习近平谈治国理政》第三卷,这是一部全面系统反映习近平新时代中国特色社会主义思想的重要文献和最新教材。

陈海波要求,要加强理论武装,把学习贯彻《习近平谈治国理政》第三卷作为当前重要

政治任务,将《习近平谈治国理政》第三卷与第一卷、第二卷作为一个整体,一体学习、一体领会、一体贯通,持续用党的创新理论武装头脑、指导实践、推动工作。要提高政治定力,增强做到“两个维护”的政治自觉,始终坚持正确的政治方向,努力在危机中育新机、于变局中开新局。要坚持人民至上,紧紧围绕统筹推进疫情防控和经济社会发展,扎实做好“六稳”工作,全面落实“六保”任务,坚决打好“三大攻坚战”,踏踏实实为龙江振兴发展干事创业。要加能力建设,抓好重点领域和关键环节改革,争做龙江改革发展的促进派和实干家。

王兆力在哈尔滨市深化作风整顿专题警示教育会议上强调

深刻反思汲取教训 以实际成效取信于民

本报8日讯(记者马智博)8日上午,哈尔滨市深化作风整顿专题警示教育会议召开,深入贯彻习近平总书记关于作风环境建设重要讲话和重要指示精神,全面落实省委省政府工作要求,以近日媒体曝光的道里区医保中心、阿城区农经站群众办事难问题为反面典型,深刻反思、深入查摆干部作风和营商环境方面存在的突出问题。省委常委、哈尔滨市委书记王兆力出席会议并讲话。王兆力强调,全市各级党政机关和广大干部要不断强化宗旨意识,强化担当作为,以案为鉴、以案促改,以实际成效取信于民。

王兆力强调,要把人民至上理念内化于心、外化于行。要巩固深化“不忘初心、牢记使命”主题教育成果,把为民服务作为至高担当,把为民众造福作为最大政绩。继续坚持“一把手”走流程常态化,不断优化办事流程,提高办事效率。

王兆力指出,要全面深化“放管服”改革,对照全国最优标准,进一步优化审批流程,减少审批要件、改进审批方式,实现时间最短、要件最少、办事最便捷。领导干部要切实履行“一岗双责”。要在窗口服务单位开展群众办事难问题专项整治和专项巡察。要突出破解“信息孤岛”难题,提高服务效能。

省委民营经济代表人士半年通报会召开

聂云凌出席并讲话

本报8日讯(记者郭铭华)8日下午,省委民营经济代表人士半年通报会在哈尔滨召开。省委常委、统战部部长聂云凌出席会议并讲话。

会议首次通过视频直播方式,向全省各地600余名民营经济代表人士通报了全省上半年经济运行情况。会上,民营企业家代表围绕促进我省经济高质量发展发表了意见建议,并纷纷表示对龙江发展充满信心,愿意继续为龙江全面振兴全方位振兴献计出力。

在认真听取发言后,聂云凌对企业家们情系龙江、助力统筹推进疫情防控和经济社会发展作出的积极贡献给予充分肯定。他强调,要

把习近平总书记关于民营经济的重要论述学习领会好、贯彻落实好,努力实现龙江民营经济高质量发展。要辩证看待当前形势,牢牢把握国内省内经济企稳向好、数字化赋能企业转型、纾困惠企政策等机遇,进一步坚定发展信心。要带头大力弘扬企业家精神,有鲜明的立场、奋斗的理想、竞争的底气、创新的精神和担当的气魄,在推动企业自身发展和龙江振兴发展上彰显作为。特别是要进一步发挥民营企业家人脉资源优势,为哈尔滨新区发展积极贡献力量,实现合作共赢。全省统战系统和政府各有关部门要全力提升服务水平,为民营经济高质量发展创造良好环境。

大马哈鱼提前10天回来了!



8日,在抚远市东极鱼市,一条条大马哈鱼摆上鱼摊。老渔民郭大哥介绍,往年大马哈鱼在9月15日前后沿乌苏里江、黑龙江抵达抚远段水域,今年因雨水勤,江水大,在9月5日前后已捕捞到,提前了10天左右。往年,马哈鱼个体多在4~6斤左右,今年基本上一条10斤左右,最大的更是超过13斤,很罕见。

“今年水大鱼多年景好,我一条雌马哈鱼卖了两千多块,想想就高兴。”郭大哥笑着说。

本报记者 吴树江 张澍摄

今年水大鱼多年景好,我一条雌马哈鱼卖了两千多块,想想就高兴。”郭大哥笑着说。

本报记者 吴树江 张澍摄

载誉归来

战“疫”先锋赵长久

本报8日讯(记者蒋平)8日上午,全国抗击新冠肺炎疫情表彰大会在人民大会堂隆重举行。大会对全国抗击新冠肺炎疫情先进个人、先进集体,全国优秀共产党员、全国先进基层党组织进行了表彰。哈尔滨医科大学附属第一医院党委书记赵长久走上领奖台,代表我省抗疫工作者领取了这份荣誉。

“这份荣誉,是我以前工作极大的认可也是对我今后工作的莫大鞭策。”谈及被授予荣誉后的感受,赵长久感到由衷兴奋,但他也表示,自己只是做了分内的事。

赵长久,经历过2003年“非典”,2009年“甲型流感”,在面对新冠肺炎疫情时,他作为医院党委书记,义无反顾冲上疫情防控第一线,迅速组建起160人的援助武汉医疗队。一到武

汉,他就第一时间进入武汉医院隔离舱,在全力救治重患的同时,开展全面调研部署工作。

在武汉抗疫一线通过科学布局,赵长久和队员一起与病魔鏖战,生死守“高龄祖孙三代”转危为安、痊愈出院,最高龄患者达98岁;七天七夜寸步不离,成功挽救在死亡线上挣扎的70岁重患;严防守死多器官功能衰竭的多名重症患者直至平安。他所带领的我省援鄂医疗队哈医大一院团队在两个重症定点医院,取得了新冠患者“零死亡”、医护人员“零感染”的骄人战绩。

赵长久说,做医生很幸福,因为好的医生能把对人体世界的认识与物质世界和精神世界融合贯穿在一起,我一定会倍加珍惜今天这份来之不易的荣誉,用龙江医学工匠精神保卫和挽救更多生命。

本报记者 郭俊峰摄



大庆龙社区党支部书记田凤伟

俯下身为社区服务

□文/摄 徐卫 本报记者 李民峰

9月8日,全国抗击新冠肺炎疫情表彰大会在人民大会堂举行。大庆市龙凤区三永街道澳龙社区党支部获得“全国抗击新冠肺炎疫情先进集体”“全国先进基层党组织”表彰。这是大庆市唯一一个获此殊荣的社区党支部。澳龙社区党支部书记田凤伟作为代表赴京参会接受这一至高荣誉。

“太激动了,非常骄傲,备受鼓舞,当时的心情无法言表!”回忆参加大会接受颁奖的情景,田凤伟很是激动。

“当作为咱们省先进党组织代表上台领奖时,我感到无上光荣,感谢党和国家授予的这份荣誉。在习近平总书记的重要讲话中,多次提到了社区,作为一名社区工作者,感到无比自豪的同时,也感到了岗位的重要性,今后一定倍加努力,俯下身来,带领

团队更好地为社区居民服好务,扎根基层,贡献基层。”

田凤伟表示,这次澳龙社区党支部被表彰,既是一种鞭策,也是一种动力。这份荣誉不仅属于澳龙社区党支部,更属于全市所有在这场“战疫”中一个个充满凝聚力、向心力、战斗力的集体和基层党组织。在接下来的工作中,党支部将充分发挥基层党组织统揽全局、协调各方的核心作用,发挥党员的先锋模范带头作用,积极发动群众,依靠群众,将工作做实、做深、做细。

大庆市龙凤区三永街道党工委第一书记张新军介绍,澳龙社区党支部充分发挥在基层治理中的领导核心作用,通过统筹谋划有专责、推进执行有专班、封闭管理有专策、定向服务有专人的“四专”模式,广动员、硬举措、严执行,确保了疫情防控工作繁而有序、稳而有效推进,取得了抗疫的阶段性胜利。

荣誉榜

全国抗击新冠肺炎疫情先进个人

于凯江 哈尔滨医科大学附属第一医院院长、党委副书记,主任医师

赵长久 哈尔滨医科大学附属第一医院党委书记,主任医师

赵鸣雁(女) 哈尔滨医科大学附属第一医院重症医学科主任,主任医师

王磊(女) 哈尔滨医科大学附属第一医院重症医学科副护士长

王洪亮 哈尔滨医科大学附属第二医院重症医学科一病房主任,主任医师

孟庆威 哈尔滨医科大学附属肿瘤医院内六科病房副主任,主任医师

毕宏远 哈尔滨医科大学附属第四医院重症医学科副主任医师

齐齐哈尔医学院附属第二医院重症监护病房主任,主任医师

刘旭之 齐齐哈尔医学院附属第三医院呼吸三科主任,主任医师

谢凤杰 牡丹江医学院附属红旗医院重症医学科主任,主任医师

孙磊 哈尔滨市第一医院ICU主治医师

于铁夫 齐齐哈尔市第一医院原普外科主治医师

王冬梅(女) 牡丹江市第二人民医院护理部主任,主任护师

杨翠红(女) 绥芬河市人民医院党支部书记、院长

林玉华(女) 鸡西市人民医院血液病肿瘤内科主任、发热门诊主任,主任医师

肖柏春 伊春市中心医院急诊科副主任,副主任医师

陈海波 七台河市人民医院传染科主任,主任医师

李晓波 绥化市第一医院副院长,主任医师

公维云(女) 大兴安岭地区人民医院院长办公室主任

孙殿军 哈尔滨医科大学副校长、党委常委

许军(女) 黑龙江省疾病预防控制中心病毒病预防控制所所长,主任医师

王春雷 齐齐哈尔市公安局铁锋分局新工地派出所所长,四级警长

杜长龙 黑龙江省公安厅高速公路交通管理局一级警长

郑峰 黑龙江省公安厅机场公安局哈尔滨机场派出所所长

张玉珠(女) 哈尔滨市公安局南岗分局荣市街派出所四级警长

吴春雷 大庆市公安局交通警察支队宣传大队大队长

张志 鹤岗市看守所副所长

薛玉娟(女) 黑龙江省女子监狱党委委员、副监狱长

全国抗击新冠肺炎疫情先进集体

黑龙江省援鄂指挥部前方指挥部临时党委

哈尔滨医科大学

黑龙江省交通投资集团有限公司党委

黑龙江省公安厅高速公路交通管理局

黑龙江省疾病预防控制中心

哈尔滨市传染病院党委

齐齐哈尔市第一医院

牡丹江市康安医院

大庆市龙凤区三永街道澳龙社区党支部

绥化市公安局

全国优秀共产党员

赵鸣雁(女) 哈尔滨医科大学附属第一医院重症医学科主任,主任医师

王洪亮 哈尔滨医科大学附属第二医院重症医学科一病房主任,主任医师

尚玉山 北安市铁南党员爱心志愿服务总队队长

全国先进基层党组织

黑龙江省援鄂指挥部前方指挥部临时党委

哈尔滨市传染病院党委

大庆市龙凤区三永街道澳龙社区党支部

据新华社北京9月8日电

龙江恒大文化旅游康养城营销中心华丽绽放

打造龙江新时代文旅名片



居、投资价值和核心影响力。作为全国具代表性的文旅康养胜地项目,龙江恒大文化旅游康养城重磅打造八大豪华配套,全面提升区域核心价值。

旅游世界规划约27万m²,打造集多功能于一体的国际性、多元化度假旅游综合体。

美食天地规划约17万m²,设有八大主题美食街,尽享舌尖上的豪华盛宴。

养生谷规划约32万m²,打造国内全方位龄化健康养生胜地。

水世界规划约27万m²,涵盖近100个水上项目,打造“全室内、全季节、全天候”大型恒温水乐园。

儿童世界规划约27万m²,打造国内领先的儿童主题生活圈及全年龄段的孩子游乐园。

智慧农科园规划约40万m²,打造引领世界智慧农业发展的现代农业产业园。

温泉城规划约30万m²,设有九国风情温泉场馆,尽享异域温泉文化。

文博园规划约26万m²,打造规模

大、科技含量高、品类全的主题博物馆集群。

项目配套功能完善,满足吃、住、行、游、购、娱等全方位生活所需。项目同时配备了极为优质的教育资源,规划有多所幼儿园、小学、中学等进阶教育体系,纵享充足教育配套。同时引进学区规划、完善学龄儿童成长周期,优享丰富学区精英教育。极具特色的项

目及缤纷多彩的配套,将龙江恒大文化旅游康养城构建为傲立世界,全球向往的高级文旅康养胜地,缔造永不落幕的繁华盛宴。

“要么不做,要做就做最好!”恒大集团始终以改善龙江人居环境及品质为己任,以匠心铸就辉煌。龙江恒大文化旅游康养城立足龙江品质人居需求,拓展龙江文旅版图,不仅是恒大集团文旅产业进军龙江的扛鼎之作,更是促进龙江经济发展、城市建设、改善人文风貌,提升龙江影响力的匠心巨作。

“万亿恒大,匠心雕琢,耀世瞩目,非凡响亮!”

划时代手笔,匠心打造世界文化旅游康养胜地

近年来,随着大众生活品质的不断提升,人们对文化、旅游、健康养生等方面